1. Markieren Sie und ergdnzen Sie wie im Beispiel.

Ihr Freund Hisayuki kommt heute aus Japan.
a. Sabine fahrt heute zum Flughafen, weil ihr Freund Hisayuki heute aus Japan kommt.

Das Flugzeug hat Verspatung.

b. Sie wartet lange am Flughafen, weil das Flugzeug Verspatung

Sie trifft Hisayuki endlich wieder.
c. Sieist glicklich, weil sie Hisayuki endlich wieder
Er macht einen Deutschkurs.

d. Hisayuki mochte zwei Monate in Deutschland leben, weil er einen Deutschkurs

2. Tragen Sie die Satze in die Tabelle ein.

Satz 2
Satz 1 Position 0 Position 1 Position 2 am Ende
Konjunktion Subjekt der Rest Verb
a. Sabine fahrt heute
zum Flughafen, weil ihr Freund Hisayuki heute aus Japan kommt.

b. Sie wartet lange am
Flughafen,

c. Sieist gliicklich,

d. Hisayuki méchte zwei
Monate in
Deutschland bleiben,

3. Ergdnzen Sie die Regel.

Position 0 / warum / am Ende / weil / eine Konjunktion

Man kann die Frage mit der Konjunktion beantworten.
Zwischen Satz 1 und Satz 2 braucht man

Die Konjunktion , weil” in Satz 2 steht auf

Das Verb in Satz 2 steht
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